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Datos correspondientes a la medición realizada

en forma online en abril de 2023.

Se incluyeron las respuestas de 700 encuestados, mayores 

de 18 años, de todo el país.
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SÍNTESIS EJECUTIVA

• Mayoritariamente la población percibe la renuncia de Alberto Fernández como una actividad instrumental, dado que 

supone que le iba a ir mal en las elecciones. También la exigencia externa de Cristina y de la Cámpora podrían haber 

haber influido.

• El hecho de la renuncia de Alberto Fernández no parece pronosticar un mejoramiento de las condiciones de 

mercado visto del punto de vista, tanto de quienes lo votaron como quienes no lo hicieron, pero los primeros 

suponen que esta inestabilidad se mantendrá, mientras que los opositores opinan que se va a ir recrudeciendo.

• Un 32% de los encuestados piensan que Cristina Kirchner será candidata a presidente. Entre los 60% que piensan  

que no competirá por la presidencia, un 56% opina que será candidata a Senadora, y un 35% que no competirá por 

ningún cargo.

• Tanto los votantes del Frente de Todos como el resto, suponen que dentro de la coalición gobernante competirá 

más de un candidato a presidente en las PASO. Entre los candidatos más probables, se ubican Daniel Scioli, Sergio 

Massa y Wado de Pedro.
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¿POR QUÉ SE BAJÓ PRINCIPALMENTE ALBERTO FERNÁNDEZ DE SU 

CANDIDATURA? - % Total

57
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Le iba a ir mal

Cristina se lo exigió

No podía hacer un armado nacional

Sintió que no iba a poder gobernar si ganaba

La Cámpora se lo exigió

No iba a poder dominar la inflación

Por su enfrentamiento con Massa

Prefiero no responder
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¿POR QUÉ SE BAJÓ PRINCIPALMENTE ALBERTO FERNÁNDEZ

DE SU CANDIDATURA? - % Según voto 2021

MOTIVOS TOTAL

En 2021 votó a:

Frente de 
Todos

Juntos por 
el Cambio

Libertarios Izquierda Otro

Le iba a ir mal 57 55 55 50 80 59

Cristina se lo exigió 16 6 25 23 - 15

No podía hacer un armado nacional 8 17 3 - 10 5

Sintió que no iba a poder gobernar si ganaba 6 7 5 7 10 7

La Cámpora se lo exigió 5 1 8 7 - 6

No iba a poder dominar la inflación 2 3 1 3 - 1

Por su enfrentamiento con Massa 1 1 1 7 - 1

No responde 5 10 2 3 - 6
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Sí 19%

No 76%

No sé
5%
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¿CREE QUE LA RENUNCIA A LA RELECCIÓN ES EL FINAL DEL KIRCHNERISMO? - %

TOTAL

Según voto 2021

TOTAL
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Se 
mantendrán

36%

Acentuarán su 
intranquilidad

48%

Se tranquilizarán
9%

No sé
7%
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¿CREE QUE EN FUNCIÓN DE ESTE SUCESO LOS MERCADOS SE...?- %
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Sí 32%

No 60%

No sé
8%
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¿CREE QUE CRISTINA SE VA A PRESENTAR A PRESIDENTE? - %
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Según voto 2021
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Senadora
56%

Diputada
5%

A nada 35%

No 
sé
4% 56

31

69

65

43

61

5

5

5

4

10

35

59

22

30

57

27

4

5

4

1

2

Frente de Todos

Juntos por el Cambio

Libertarios

Izquierda

Otro

¿A QUÉ SE VA A PRESENTAR? 
En base a los que piensan que no va a ser candidata a presidente - %

TOTAL
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Uno Solo 37%

Varios 57%

No sé
6%
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¿CREE QUE POR EL FRENTE DE TODOS VA A HABER DISTINTOS CANDIDATOS 

EN LAS PASO? - %
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¿QUIÉN / QUIÉNES CREE QUE SERÁN CANDIDATOS A PRESIDENTE?
Total – Respuesta Múltiple - %
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Daniel Scioli

Sergio Massa

Wado de Pedro

Axel Kicillof

Juan Schiaretti

Sergio Berni

Guillermo Moreno

Juan Manzur

Un Intendente

Un desconocido

Un artista K

Un sindicalista

Un gobernador santacruceño

Otro gobernador

No sé
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¿QUIÉN / QUIÉNES CREE QUE SERÁN CANDIDATOS A PRESIDENTE?
Según voto 2021 – Respuesta Múltiple - %

CANDIDATOS TOTAL
En 2021 votó a:

Frente de 
Todos

Juntos por 
el Cambio

Libertarios Izquierda Otro

Daniel Scioli 66 70 70 63 60 49

Sergio Massa 62 63 66 47 40 59

Wado de Pedro 45 49 48 40 40 36

Axel Kicillof 22 22 24 23 10 19

Juan Schiaretti 20 20 21 17 10 21

Sergio Berni 13 10 16 7 20 10

Guillermo Moreno 11 15 8 3 - 16

Juan Manzur 9 9 10 10 - 12

Un Intendente 8 5 6 17 40 6

Un desconocido 8 9 7 17 10 5

Un artista K 5 3 7 10 - 4

Un sindicalista 5 3 6 10 10 6

Un gobernador santacruceño 2 2 3 - - 1

Otro gobernador 3 6 1 3 - 1

No sé 11 10 10 10 10 15
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